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Bábovkový den podpoří pěstouny v Plzeňském kraji.​
Zapojit se může každý, přidají se i známé tváře​
 
Plzeň, 16. 5. 2025 – Upečte, namalujte nebo třeba uplácejte z písku bábovku a v sobotu 
31. května ji sdílejte na sociálních sítích. Přidáte se tak ke kampani Pěstuj budoucnost 
Plzeňského kraje i k celonárodnímu Bábovkovému dni, který chce zviditelnit pěstounství 
a poděkovat všem náhradním rodičům. 

Kampaň Plzeňského kraje Pěstuj budoucnost, která rozšiřuje povědomí o problematice 
pěstounství a upozorňuje na nedostatek pěstounů a pěstounek v regionu, se tento 
měsíc stala součástí celonárodního projektu se stejným cílem. V iniciativě, jež se uskuteční 
v posledním květnovém týdnu a vyvrcholí Bábovkovým dnem 31. května, sehraje hlavní 
roli právě oblíbené sladké pečivo.  

Bábovka byla vybrána jako symbol rodiny. Člověka provází celým životem, evokuje klid, 
pohodu, domov. A prostřednictvím bábovek bude moci náhradním rodičům a všem, kteří jim 
pomáhají, poděkovat úplně kdokoliv. Jak?  

V týdnu od 27. do 31. května stačí upéct, koupit, namalovat, vymodelovat, uplácat 
z písku nebo jinak vytvořit bábovku, vyfotit ji či natočit krátké video, a to vše pak v sobotu 
31. května sdílet na sociálních sítích. Důležité je připojit hashtagy #diknahradnimrodinam, 
#babovkovyden a #pestujbudoucnost, díky nimž na sítích vznikne jedinečná bábovková 
galerie. 

„Pěstounství je pro Plzeňský kraj velmi důležité téma a jeho potřeby jsme si dobře vědomi. 
Věřím, že se veřejnost zapojí a pěstounům ukáže, že jejich úlohu zná, a zároveň si přeji, 
aby téma díky této akci oslovilo co největší skupinu lidí,“ říká náměstek hejtmana pro oblast 
sociálních věcí Jan Bozděch. 

Za Plzeňský kraj se Bábovkovému dni připojí i známé tváře z oblasti sportu, kultury nebo 
školství, a to včetně rektorky Univerzity Karlovy Mileny Králíčkové, která je 
ambasadorkou krajské kampaně Pěstuj budoucnost.  

O kampani Pěstuj budoucnost se více dočtete v tiskové zprávě ze zahájení 24. dubna. 

https://www.plzensky-kraj.cz/kampan-na-podporu-pestounske-pece-ma-novou-linii-

